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Kedves Szülők! 
Köszönjük, hogy gyermeke beíratásával megtisztelte óvodánkat. 
Az elkövetkezendő években a kölcsönös bizalomra építve, valódi partnerekként kívánunk 

együttműködni gyermeke nevelésének felelősségteljes feladatában. 

A gyermek nevelése elsősorban a család joga és kötelessége, s ebben az óvodánk kiegészítő 

szerepet játszik. Nevelőmunkánk a családi nevelés elsőbbségét elismerve segíti és kiegészíti a 

családi nevelést. Óvodánkban a gyermeket tisztelet, szeretet, elfogadás és megbecsülés övezi. 

Minden óvodai dolgozó gondoskodó gyermekszeretetével, szaktudásával, mintaadó 

viselkedésével, érték közvetítő a gyerekek és családjuk számára. 

Az óvodánkba járó gyermekek és szüleik, egyformán fontosak, és értékesek számunkra. 

Kérem Önöket, hogy az alábbiakban megfogalmazott házirendet, figyelmesen olvassák végig, 

és a gyermekek érdekében törekedjenek a benne foglaltak betartására! 

Az óvodába járó gyermekeket arra neveljük, hogy tanulják meg tisztelni a felnőtteket, 

szeressék és elfogadják pajtásaik egyéniségét, másságát, tudják kifejezni magukat, de 

legyenek képesek alkalmazkodni is. Védjék és tiszteljék a környezetüket, a természetet a 

körülöttünk lévő élővilágot. 

Az esetleges konfliktusokat ne durvasággal, erőszakossággal, árulkodással oldják meg. 

Ezen törekvésünk sikerének érdekében kérjük, hogy otthon is ezeket az alapelveket erősítsék 

gyermekeikben. 

Például ne tegyenek a gyerekek előtt indulatos, negatív megjegyzéseket mások gyermekére, 

annak származására, az óvodára, az ott dolgozó felnőttekre, és ne biztassák gyermeküket 

verekedésre, még ha előző nap az Ön gyermekét érte is esetleges sérelem. 

 

Általános információk az óvodáról 
Az Óvoda neve: Gátéri Liget Óvoda és Szociális Szolgáltató 

OM azonosítója: 202583 

Címe: 6111 Gátér Petőfi S.u.12. 

E-mail címe: gaterovi@gmail.com 
Telefon: 06 /76 426-251 

Weboldalunk címe: ligetovi webnode.hu 

Az Óvoda fenntartója: Gátér Község Önkormányzata 

                                         6111 Gátér, Petőfi S. u. 15. 

Az intézményvezető neve: Gulyásné Vida Gyöngyi 

Fogadó órája: minden hét hétfő 10-12 óráig (előzetes egyeztetés alapján) 

 

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 

Közneveléssel kapcsolatos feladatok ellátása, mely magában foglalja az óvodai 

nevelést. 

A gyerekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

21§-a szerinti gyermekétkeztetés és szociális igazgatásról és szociális ellátásról 

szóló 1993. évi II. törvény 62§-a szerinti szociális étkeztetés. 

 

4.2. A költségvetési szerv fő tevékenységének államháztartási szakágazati 

besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 óvodai nevelés 
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4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

 

Az óvoda a gyermek – ideértve a sajátos nevelési igényű gyermekeket is- 

nevelését, ellátását végzi. 

Köznevelési intézményben történő, valamint intézményen kívüli 

gyermekétkeztetés, szociális étkeztetés, munkahelyi étkeztetés és külső étkeztetés. 

 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti 

megjelölése: 

 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 049010 Máshova nem sorolt gazdasági ügyek 

2 091110 Óvodai nevelés, ellátás 
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091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek 

óvodai nevelésének, ellátásának szakmai 

feladatai 

sajátos nevelési igényű gyermek 

(óvodás): 

o beszédfogyatékos 

o a fejlődés egyéb pszichés zavara 

(súlyos tanulási, figyelem- vagy 

magatartás szabályozás zavara) 

4 091140 óvodai nevelés, ellátás működtetés 

feladatai 

5 096015 gyermekétkeztetés köznevelési 

intézményben 

6 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési 

intézményben 

7 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 

8 107051 Szociális étkeztetés 

 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

Gátér közigazgatási területe 

4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa: 

Vállalkozási tevékenységet nem folytat. 
 

AZ ÓVODA HÁZIRENDJE 
1. Az óvodai felvétel 
1.1. Az óvodai felvétel, átvétel eljárásrendje 
Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. 

A szülő a gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele 

folyamatos. 

1.2. Mikor veheti igénybe a gyermek az óvodát? 
Az óvodába a gyermek– harmadik életévének betöltése után vehető fel. 

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél 

éven belül betölti, feltéve, hogy minden hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvétele 

teljesült. 

Ha egészséges, nincs fertőző betegsége, és szobatiszta. 
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1.3. Az óvodába járás szabályai 
Kötelező óvodába járnia a gyermeknek, annak az évnek szeptember 1-től, amelyben a 3. 

életévét augusztus 31-ig betöltötte. 

 A szülő felmentést kérhet a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, minden 

évben a beiratkozás kezdő napjáig. A kérelmet a lakó, vagy tartózkodási hely szerinti 

illetékes Jegyzőhöz, másolatot a kötelező felvételt biztosító óvoda vezetőjéhez kell 

benyújtani. 

 

1.4. Az óvodai felvétel, átvétel elbírálásának szempontjai 
A beiratkozás időpontját minden évben a fenntartó határozza meg. 

A beiratkozás első határnapját megelőzően legalább 30 nappal közleményt vagy 

hirdetményt tesz közzé a helyben szokásos módon. 

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni: 

 a gyermek személy azonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosítót.  

  Lakcímet igazoló hatósági igazolványt. 

 A gyermek születési anyakönyvi kivonata,  

 valamint a gyermek TAJ kártyáját. 

 A szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát. 

 A gyermek oltási kiskönyvét. 

A felvételről az óvodavezetője dönt. 

Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyerekek számát, az óvodavezető és az 

óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre. 

Az óvodába való felvételről az óvoda vezetője írásban: „Felvételi határozat” formájában 

értesíti a szülőt a beiratkozást követő 10 napon belül. 

Szakértői Bizottsági Szakvéleménnyel rendelkező sajátos nevelési igényű gyermekek 

csoportba sorolása az alapító okiratban meghatározott alapfeladatok alapján történik. 

   Amennyiben a személyi feltételekben változás történik az év során, úgy az 

óvodapedagógusok átszervezésére sor kerülhet. 

 

 

2. A nevelési év rendje 
 
Nevelési év meghatározása: Amennyiben a minisztérium másként nem rendelkezik – 

minden év szeptember 01-től a következő év augusztus 31-ig tart.  

Az intenzív fejlesztési szakasz minden év szeptember 01-től a következő év május 31-ig 

tart. 

A nyári zárás időpontjai: 

Az óvoda épület, nyári zárva tartásáról február 15-ig értesítjük a szülőket. Mindig igyekszünk 

szem előtt tartani a szülői igényeket is. 

Nevelés nélküli munkanapok: Az óvodapedagógusok a nevelési év során 5 munkanapot 

használhatnak fel szakmai napként, amelynek időpontját a nevelőtestület határozza meg. Erről 

a szülőket 7 nappal előbb értesítjük. 

Szakmai napokon való ügyelet: 

Törekszünk arra, hogy csak részleges óvodaszünetet tartsunk, így csak délutánra kérjük a 

szülőket, hogy vigyék el gyermekeiket, de felügyelet mindig van. Amennyiben ez nem 

oldható meg, úgy egész napos a zárva tartás. 

A napi nyitva tartás: Reggel 6,00 órától délután 17,30 –ig. 
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Óvodapedagógus 7,00 órától délután 17,00 óráig van a gyerekekkel. 

 Az óvoda nyitva tartását ezen időszak alatt tudják a gyerekek igénybe venni.  

A gyermekek óvodába tartózkodásának maximális ideje: 10 óra 

Ajánlás a gyermekek érkezésének, és távozásának rendjére: 

Reggel 7, 00 – 8,00 óráig 

Délután 16,00 – 17,00 óra körül 

 

3. Az óvoda heti- és napirendje 
3.1. A heti rend 
Az óvodapedagógusok váltott munkarenddel, heti tervvel dolgoznak, heti váltásban. Minden 

óvodapedagógus éves anyagfelosztást készít a Pedagógiai Programnak megfelelően, ez képezi 

az alapját a heti terveknek. 

3.2. Napirend 
7.00 – 11.30

 Játék a csoportban 

Játékos tanulás és kooperatív tevékenységek. 

Testápolási teendők 

Folyamatos tízóraizás 

10.30 – 11.45
 Szabadban folyó játék, séta – tapasztaltszerző körutak 

11.45 – 12.30
 Testápolás, ebéd 

 12.30-13.00
  Készülődés a lefekvéshez 

13.00 – 15.00
 Mese – csendes pihenés, alvás 

14.00 – 15.00
 Folyamatos ébredés, testápolási teendők, uzsonnázás 

Játék – mozgás – hazabocsájtás 17.00 óráig 

3.3. Szolgáltatásaink 
Ingyenesen igénybe vehető szolgáltatások: 

A gyerekek óvodai nevelése, a gyerekek napközbeni ellátása. 

Óvodai foglalkozások. 

Logopédiai foglalkozások. 

Fejlesztő, felzárkóztató foglalkozások. 

Sajátos nevelési igényű gyermekek felzárkóztató foglalkozásai. 

Az óvoda létesítményeinek és eszközeinek használata a gyerekek számára. 

 A gyermekek rendszeres egészségügyi felügyelete 

 Néptánc, igény esetén Hittan,  

 

4. Jogok és kötelezettségek 
4.1. A gyermekek jogai 
A gyermeknek joga, hogy a nevelési – oktatási intézményben, biztonságban és 

egészséges környezetben neveljék és oktassák, óvodai életrendjét pihenőidő, szabadidő, 

testmozgás beépítésével, sportolási, étkezési lehetőség biztosításával életkorának és 

fejlettségének megfelelően alakítsák ki. 

A gyermek személyiségét, emberi méltóságát és jogait tiszteletben kell tartani, védelmet 

kell számára biztosítani a fizikai és lelki erőszakkal szemben. A gyermek nem vethető alá testi 

fenyítésnek.  

A gyermek joga, hogy személyiségi jogait, cselekvési szabadságát és a magánélethez 

való jogát az óvoda tiszteletben tartsa, e jogának gyakorlása azonban nem korlátozhat 

másokat e jogainak érvényesítésében. 

A gyermek joga, hogy képességeinek, érdeklődésének, adottságainak megfelelő 

nevelésben, oktatásban részesüljön. 

A gyermek joga, hogy rendszeres egészségügyi felügyeletben és ellátásban részesüljön. 
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Nemzetiségi hovatartozásának megfelelő nevelésben és oktatásban részesüljön. 

A gyermeknek joga van adottságának megfelelő megkülönböztetett ellátásban részesülni, 

pedagógiai szakszolgálathoz fordulni segítségért. 

A gyermek joga, hogy családja anyagi helyzetétől függően, külön jogszabályban 

meghatározott esetekben kérelmére térítésmentes vagy kedvezményes étkezésben részesüljön. 

 

4.2. A szülők jogai 
A szülőt megilleti a nevelési – oktatási intézmény szabad választásának joga. 

Joga, hogy megismerje az intézmény Munkatervét, SZMSZ-t, Pedagógiai Programját, 

Házirendjét. 

Joga, hogy folyamatos tájékoztatást kapjon gyermeke fejlődéséről. 

Joga, hogy a gyermeke neveléséhez tanácsot kapjon. 

A szülő kezdeményezheti az Óvodaszék, Szülői Szervezet létrehozását, részt vehet és 

közreműködhet annak tevékenységében. 

 

4.3. A szülők kötelezettségei 
Biztosítsa gyermeke óvodai nevelés keretében folyó iskolai életmódra való felkészítő 

foglalkozásokon való részvételét. 

Megtegye a szükséges intézkedéseket gyermeke jogainak érvényesítésében. 

Megtegyen minden tőle elvárhatót gyermeke fejlődéséért. 

Rendszeres kapcsolatot tartson a gyermekével foglalkozó óvodapedagógusokkal. 

Elősegítse gyermekének a közösségbe történő beilleszkedését, az óvoda rendjének, a 

közösségi élet magatartási szabályainak elsajátítását. 

Hogy megtartsa az óvoda helységei és az óvodához tartozó területek használati rendjét. 

Erkölcsi és anyagi felelősséggel tartozik az óvodában okozott kárért. 

Tartsa tiszteletben az óvoda dolgozóinak emberi jogait és méltóságát. 

 

Minden gyermeket a szeretet, védelem és jogainak betartása illeti meg, amelyet 
egy szülő sem sérthet meg! 
 

 

5. Védő – óvó előírások 
 
A gyermekek csak felnőtt kísérettel jöhetnek az óvodába, ill. távozhatnak az óvodából, 

melyről a szülőnek kell gondoskodnia. Amennyiben testvér viszi el, úgy minimum 14 éves 

korúnak kell lennie, és mindenképpen írásban kell jeleznie a szülőnek a csoportos 

óvónéninek. A gyermek elvitelekor minden esetben az óvónőnek szólni kell. A gyermek 

egyedül nem jöhet, és nem távozhat. 

Ha más ismerős viszi el a gyermekeket, úgy kérjük szintén írásban jelezni a csoportos 

óvónőknek, az erre rendszeresített nyomtatványon. 

 A gyermekek biztonsága érdekében 8:15 órakor bezárjuk a bejárati ajtót, ezt követően 

csengetésre nyitjuk ki. 

Kérjük a szülőket, hogy több olyan aktuális telefonszámot adjanak meg, akik hazavihetik 

a gyermeket, a szülők rendkívüli akadályoztatása esetén, (valami történik a családban és nem 

tudnak jönni) ne kelljen zárás után a rendőrségen keresztül a gyermekvédelmi 

szakszolgálathoz fordulnunk. 

Válás, különélés esetén a szülő felügyeleti jog mindaddig fennáll, míg erről 

hatósági/bírósági határozat máshogy nem rendelkezik, mindkét szülőnek kiadható a gyermek. 

Ha viszont van törvényes határozat, akkor kérjük a szülőket, hogy ezt írásban jelezzék az 

óvodapedagógusnak, hogy kinek adhatják át a gyermeket. 
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Érkezéskor kérjük a gyermeket az óvodapedagógusnak, (dajkának) szíveskedjenek 

átadni. A szülő a gyermekére vonatkozó kérését lehetőleg röviden közölje az óvónővel, hogy 

azzal a gyermekközösség napirendjét és játékát ne zavarja. Felhívjuk a kedves szülő 

figyelmét, ha hazamenetelkor átvette a gyermekét az óvodapedagógustól, a továbbiakban már 

a gyermek testi épségéért a felelősség a szülőt terheli az épületben, és az udvaron is. 

A gyermek a nap folyamán az óvodapedagógussal való egyeztetés alapján vihető el. A 

szülők tartsák tiszteletben a csoport napirendjét és az óvodai élet megzavarása nélkül vigyék 

el a gyermekeket. 

 A csoportszobába gyermekéért érkező szülő nem léphet, csak kivételes esetekben, 

óvodapedagógus engedélyével. Az utcai cipő levétele kötelező. 

 Külön engedély és felügyelet mellett tartózkodhat az intézményben a gyermeket hozó és 

a gyermek elvitelére jogosult személy akkor, ha nem az intézmény nyitvatartási 

rendjében meghatározott időben érkezik az intézménybe, vonatkozik ez minden más 

személyre is. A külön engedélyt az intézményvezetőtől kell kérni. Csak az általa adott 

szóbeli engedély, és szükség szerint egy dolgozó felügyelete mellett lehet az 

intézményben tartózkodni.  

 Nem kell a tartózkodásra engedélyt kérni a szülőnek, gondviselőnek a szülői értekezletre 

való érkezéskor, illetve a meghívottaknak az intézmény valamely rendezvényén való 

tartózkodáskor. Az óvodában töltött idő alatt a szülők és hozzátartozók csak a folyosókon 

és csoportszobákban (váltócipőben) tartózkodhatnak, egyéb helységek használata 

egészségügyi okokból nem lehetséges. 

A gyermekek érdekében kérjük, az utcai bejárati kaput minden esetben szíveskedjenek 

becsukni, és fent bereteszelni. 

Óvodán kívüli tevékenység (élményszerzés, séta, színház, só szoba látogatása, 

kirándulás) a szülők engedélyével visszük a gyermekeket. 

 Abban az esetben, ha az óvodás gyermekek külső helyszínen tartózkodnak ugyanezek a 

szabályok, érvényesek. Szülői, hozzátartozó kíséretet elfogadunk, de mindig az óvónő 

irányítása és útmutatásai szerint. Óvodai csoport külső helyszínen tartózkodása esetén 

legalább minden 10 főre 1 felnőtt kíséretet kell biztosítani. 

Intézményünkben a tűz és bombariadó esetén szükséges intézkedéseket a Szervezeti és 

Működési Szabályzat tartalmazza. 

 Beteg, megfázott, betegségre gyanús, gyógyszert, láz- vagy köhögéscsillapítót szedő, még 

lábadozó gyermeket az óvodába, a gyermek biztonságos gyógyulása és a többi gyermek 

egészségének megőrzése érdekében nem fogadhatunk. Ilyen esetben az óvónő kötelessége 

a gyermek átvételének megtagadása. Az óvónőnek tilos otthonról beküldött gyógyszert 

beadni a nap folyamán (kivétel: allergia és lázgörcs csillapítására szolgáló készítmények), 

de ezeket a gyógyszereket is csak orvosi papírral rendelkező gyerekeknek adhatja be az 

óvodapedagógus. Továbbá tilos ezeket a gyermek holmija közt elhelyezni. Minden 

szülőnek kötelessége felhívni az óvodapedagógus figyelmét arra, ha gyermeke különleges 

betegségben, illetve epilepsziára veszélyeztetett, allergiára, lázgörcsre, stb. hajlamos, 

köteles a napközben elérhető telefonszámát megadni. 

 A napközben megbetegedett gyermeket – szükség esetén – elkülönítjük és lefektetjük, 

hozzátartozóját értesítjük. A beteg gyermeket célszerű a legrövidebb időn belül hazavinni. 

Visszafogadása minden esetben kizárólag orvosi igazolás esetében történik! A pedagógus, 

igazolás hiányában megtagadhatja a gyermek átvételét. 

Fertőző betegség esetén az óvodát kérjük, azonnal értesíteni szíveskedjenek, mivel a 

további megbetegedések elkerülése érdekében fokozott figyelmet kell fordítanunk a 

fertőtlenítésre, tisztaságra. pl. (fejtetvesség, fertőző légúti vagy emésztőrendszeri betegség) 

Óvodánkban a védőnő rendszeresen figyelemmel kíséri a gyermekek fizikális fejlődését, 

szemészeti és hallás szűrést végez, rendszeresen ellenőrzi a gyermekek haját a fejtetvesség 
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járványszerű elterjedése érdekében, meghatározott időnként egyeztet a gyermekorvossal, 

(óvodaorvos). Fogorvos ellenőrzi a gyerekek fogait, melyek eredményéről a szülőket 

értesítjük.  

A gyermekek védelme és biztonsága, a veszélyeztetettség megelőzése és megszüntetése 

érdekében az óvoda együttműködik a gyermekjóléti szolgálattal, illetve egyéb 

szakszolgálatokkal. A gyermekvédelmi felelős elérhetősége a faliújságon kiírva megtalálható. 

Kérjük, ne hozzanak olyan eszközt az óvodába, mely balesetet okozhat. 

Kérjük a szülőket, gyermekeik ruházatát ellenőrizzék. Semmilyen veszélyes tárgy 

(szúró, vágó, éles eszköz) ne maradjon a zsebükben. 

Az óvodában történő baleset esetén a gyermeket elsősegélyben részesítjük. Ha úgy ítéljük 

meg, hogy további orvosi ellátásra van szüksége – a szülők értesítése után – a megfelelő 

szakrendelőbe visszük el őt, orvosi kezelésről a szülő dönt. A baleseti jegyzőkönyvet a 

munkavédelmi felelős elkészíti az intézmény vezetőjével, majd meg kell küldeni a 

jogszabályban rögzített hivatal felé. 

Gyermekek ruházata az óvodában: 

Jellemezze praktikusság, kényelem, tisztaság, figyelembe véve az időjárás változásait. 

Szükséges az esetleges átöltöztetéshez tartalék ruha. 

Ünnepélyek alkalmával a gyermekek ruházata legyen az alkalomhoz illő. 

Legyen az óvodásnak váltócipője, tornafelszerelése (papucs balesetveszélyes, használata 

tilos!) 

Kérjük a ruhadarabokat, de különösen a cipőket a gyermek óvodai jelével ellátni az 

esetleges cserék elkerülése végett. 

A gyermekeknek az óvodában az ékszerek viselése nem ajánlott (gyűrű, lánc, karkötő, lógós 

fülbevaló) mert balesetveszélyes, elvesztéséért, rongálódásáért felelősséget nem vállalunk. 

 Az óvodába behozott tárgyakért, játékokért, értékekért – értékhatártól függetlenül – sem 

anyagi, sem más jellegű felelősséget nem vállalunk. A behozott játékszerekért a szülő vállalja 

a felelősséget. Az óvodába behozott játékokkal a többi gyerek is játszhat. 

 Az óvodánkba járó gyermekek csak az óvodapedagógusok felügyeletével használhatják 

az óvoda helyiségeit, udvarát és felszereléseit. 

 A szülők az óvoda kiszolgáló helyiségeit nem használhatják (konyha, mosdó és, felnőtt 

öltöző), valamint a személyzeti WC-ét! 

 Az óvoda egész területén a dohányzás és az alkohol fogyasztása tilos! 

 Az óvoda területére állatokat behozni nem lehet! 

 

 

6. A gyermekek távolmaradásával kapcsolatos szabályok 
 
Ha gyermek az óvodai foglalkozásról távol marad, mulasztását igazolni kell. 

A mulasztást csak akkor tudjuk igazoltnak tekinteni, ha a szülő az erre rendszeresített 

nyomtatványt kitöltve írásban kérelmezi, a távolmaradást, és erre engedélyt kapott az 

óvónénitől, vagy az intézmény vezetőjétől. 

Amennyiben nem betegség miatt van távol a gyermek (családi program, egyéb), a 

csoportos óvónőnél - legkésőbb a hiányzást megelőző napon - jelezzék írásban a távolmaradás 

időpontját. Felhívjuk azonban a figyelmet arra, hogy az óvodai jogviszony fennállásához 

rendszeres óvodalátogatás szükséges. Az egy hetet meghaladó hiányzást az intézmény 

vezetője engedélyezi a „szülői kérelem” forma nyomtatványon. A kérelmet, a tervezett 

távolmaradás megkezdése előtt legalább 3 nappal kérjük átadni a vezető részére. 

A gyermek beteg volt, és ezt az orvos igazolja. 
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A gyermek hatósági intézkedés, vagy egyéb alapos indok miatt nem tudott 

kötelezettségének eleget tenni. 

A betegség, vagy egyéb okból való távolmaradást, legkésőbb a hiányzás napján 

szíveskedjenek jelezni az óvoda felé. A betegség utáni első napon, óvodába érkezéskor kérjük 

az orvosi igazolást az óvodapedagógusnak átadni. Az orvosi igazolásnak tartalmaznia kell a 

betegség miatt bekövetkezett távollét pontos időtartamát is. 

Betegség gyanújával hazaküldött gyermeket „egészséges, közösségbe mehet” orvosi 

igazolással tudjuk csak fogadni az óvodában. 

Amennyiben az óvodaköteles korú gyermek egy nevelési évben öt igazolatlan napnál 

többet mulaszt, akkor az óvoda vezetője értesíti a gyermek tényleges tartózkodási helye 

szerint illetékes gyámhatóságot és gyermekjóléti szolgálatot, ha a hiányzás a tíz napot 

meghaladja, értesíti az általános szabálysértési hatóságot, azaz a járási hivatalt. A 

szabálysértési törvény szerint ugyanis, ha a gyermek indokolatlanul hiányzik az iskolai 

életmódra felkészítő foglalkozásról, szabálysértést követ el. 

Amennyiben a gyermek óvodaköteles korú, és igazolatlan mulasztása mértéke egy évben eléri 

a húsz nevelési napot, az intézmény vezetőjének értesítenie kell a gyámhatóságot. 

 

7. A szülőket terhelő fizetési kötelezettségek 
Az óvodai nevelés – oktatás és a kiegészítő pedagógiai szakszolgálatok igénybevétele a 

gyermekek számára ingyenes. 

Térítési díjat kell fizetni az étkezésért, a kedvezményes étkezésben nem részesülő 

gyermekeknek. 

Amennyiben a gyerekeknek nevelési év során egyéb programokat, kirándulásokat, 

gyermek műsorokat, stb. szervezünk, ez plusz költséget jelenthet a szülők számára. 

 

 

7.1. Az étkezési díj befizetésének rendje 
A mindenkori térítési díjak összegét az önkormányzat határozza meg térítési díj 

rendeletében, melyet a szülők felé hirdetményben a faliújságon a változáskor mindig közzé 

teszünk. 

A gyermek egyéni rászorultsága mértékében, állami forrásból lehetőség van az ingyenes 

étkezésre, melyet a szülő nyilatkozattal igazol. 

Kategóriák: 

100% kedvezményre jogosult,: 

 ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 

 tartósan beteg, vagy fogyatékos, 

 családjában tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermeket nevelnek, 

 családjában három, vagy több gyermeket nevelnek, 

 nevelésbe vételét rendelte el a gyámhatóság, 

 a családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem, nem haladja meg, a kötelező 

legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási, és 

nyugdíjjárulékkal csökkentett, azaz nettó összegének 130%-át. 

A befizetés időpontjáról az intézmény 7 nappal előbb tájékoztatja a szülőket. A befizetési 

napot, az óvoda előterében rendszeresen kifüggesztjük. 

 Az étkezési díjakat adott hónapra kell befizetni. Az igazolt hiányzások miatti 

különbözetet utólag korrigálja az óvoda a következő hónapra. 

 Ha, a szülő betegség, vagy egyéb ok miatt szeretné lemondani gyermeke étkezését, 

megteheti, telefonon az élelmezésvezetőnél, vagy az óvónéniknél, dajka néninél minden 

reggel 9.00 óráig. Az étkezés ezután, a lemondást követő munkanaptól a távolmaradás idejére 
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szól, és a szülő mentesül a térítési díj fizetése alól. A hiányzás utolsó napján kérjük, minden 

esetben jelezze, a következő étkezés napját. 

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy ingyenes étkezés esetén is jelezni kell az óvoda felé a 

étkezési igényüket, mert gyermeküknek csak ebben az esetben tudunk étkezést biztosítani 

aznapra. 

A következő hétre áthúzódó hiányzást pénteken reggel meg kell erősíteni, mert különben 

nem kerül lemondásra. A bejelentés a következő nap lép érvénybe és a következő befizetéskor 

írjuk jóvá a lemondott napok térítési díját. 

Be nem jelentett hiányzás esetén a szülő a térítési díj jóváírására nem tarthat igényt. 

Óvodából történő végleges távozás esetén a befizetett és lejelentett térítési díj 

visszafizetése a következő havi befizetés alkalmával történik személyesen. Két havi hátralék, 

illetve intézményváltáskor a szülő köteles a térítési díjat rendezni. 

 

8. A TÁJÉKOZTATÁS RENDJE ÉS FORMÁI, PANASZKEZELÉS 

 
 Az óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata (SZMSZ), a Házirend, az óvoda 

Pedagógia Programja nyilvános. Nyomtatott formában, az intézményben az 

intézményvezető irodájában, illetve online az óvoda honlapján. 

(www.ligetovi.webnode.hu) A házirend egy példányát az óvodai beiratkozáskor a 

szülőnek át kell adni, annak érdemi változása esetén a szülőt tájékoztatni szükséges.  

 A szülői szervezet létrejötte: A csoport szülői értekezleteken választják meg a szülők, 

a képviselőiket, akik képviselik az adott közösség szüleit. Ezt követően a választott 

képviselők maguk közül kiválasztják, a szülők közösségének elnökét. A megválasztott 

képviselők egy évre kapják megbízásukat. Az óvoda gondoskodik a szülői szervezet 

működési feltételeiről. Az óvodai szülői szervezet, közösség figyelemmel kíséri a 

gyermeki jogok érvényesülését, a pedagógiai munka eredményességét, a gyermekek 

csoportját érintő bármely kérdésben tájékoztatást kérhet az intézményvezetőtől, az e 

körbe tartozó ügyek tárgyalásakor képviselője tanácskozási joggal részt vehet a 

nevelőtestület értekezletein. Az óvoda SZMSZ-ét, Házirendjét a szülői szervezet 

véleményének kikérésével fogadja el a nevelőtestület. Az adatkezelési szabályzat 

elkészítésénél, módosításánál a szülői szervezetet véleményezési jog illeti meg. A 

szülői szervezet kezdeményezésére nevelőtestületi értekezletet kell összehívni. Az 

óvodának lehetővé kell tennie a szülői szervezet részvételét a gyermekbalesetek 

kivizsgálásában. A szülői szervezet jogainak megsértése esetén 15 napon belül 

jogszabálysértésre hivatkozással a fenntartóhoz nyújthat be fellebbezést. Az 

együttműködésnek szabályozott formái vannak: fogadó órák, családlátogatások, szülői 

értekezletek, melyekről a csoport óvónője 1 héttel korábban a faliújságon illetve az 

adott óvodai csoport zárt Messenger csoportjában a szülőt értesíti. 
 

 

Az intézményvezető fogadóórája: Előzetes időpont egyeztetés szerint rugalmasan. 

 

 A szülőket a szülőértekezlet időpontjáról a faliújságon, illetve e-mailben értesítjük. 

Gyermeke óvodai ellátásával, nevelésével, kapcsolatos panaszával az óvodapedagógus(ok)hoz 

fordulhat. Ha panasza az egyeztetés követően továbbra is fennáll, akkor azzal az óvoda 

vezetőjét megkeresheti. Ha panaszára az óvodában nem sikerül megoldást találni, akkor az 

óvoda fenntartójától (Gátér Község Önkormányzata, Gátér, Petőfi S. u. 16.) kérheti panasza 

felülvizsgálatát. Az óvoda köteles a szülőt írásban értesíteni gyermeke óvodai jogviszonyának 

megszüntetésével, a gyermek fejlődésével kapcsolatos döntéséről, az intézmény működésének 

rendjéről. Az óvoda döntése, intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása esetén a szülő – a 
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közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított 15 napon belül a gyermek 

érdekében eljárást indíthat. A fenntartó önkormányzat jegyzője jár el, és hoz másodfokú 

döntést a jogszabálysértésre hivatkozással benyújtott kérelem, továbbá az óvodai felvétellel és 

az óvodából való kizárással kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással benyújtott 

kérelemtekintetében. Az óvoda az óvodás gyermek fejlődését folyamatosan nyomon követi és 

írásban rögzíti. A gyermek fejlődéséről a szülőt folyamatosan tájékoztatni kell. Az óvoda a 

gyermek értelmi, lelki, szociális és testi fejlődésének eredményét - szükség szerint, de 

legalább nevelési évenként kétszer rögzíti a gyermek fejlődését nyomon követő 

dokumentációban. A dokumentáció tartalmazza a szülő tájékoztatásáról szóló feljegyzéseket. 

A szülő aláírásával igazolja, hogy gyermeke fejlődéséről a tájékoztatást megkapta. Az óvónőt 

nevelő-oktató munkájának végzése közben zavarni nem szabad. A gyermekkel kapcsolatos 

információ, tájékoztatás csak a gyerek saját óvónőjétől vagy az intézményvezetőtől kérhető. 

Komolyabb probléma, konfliktus, ellentét esetén mindenképpen keressék fel az óvónőt, 

illetve az intézményvezetőt, és velük közösen kell megoldani a helyzetet. Közös nevelés 

sikeres megvalósítása érdekében szükség van igazi valós együttműködésre, nyitottságra és 

őszinteségre, nem tehető a gyermek előtt indulatos, negatív megjegyzés mások gyermekére, 

annak származására, az óvodára, az ott dolgozó felnőttekre. 

 

9. Az óvoda hagyományai 
9.1. Az óvoda hagyományai, együttműködve a szülőkkel 
Óvodánkban biztosítjuk a sajátosan kialakított, az óvodai életre jellemző hagyományok 

ápolását. 

Megemlékezünk a következő világnapokról 

 október 5. - Állatok világnapja 

 március 22. - Víz világnapja 

 április 22. - A Föld napja 

 május 1. – Május elseje 

 -május 10. - Madarak és fák napja 

 

Közös ünnepeink 

 

Mikulás, Karácsony 

Gyermeknap 

Farsang 

Évzáró 

 

Személyes ünnepeink 

 

Anyák napja 

Születésnapok 

 

Nemzeti ünnepeink 

 

Március 15 

 

 Egyéb helyi események 

Augusztus lovas nap 

 Október szüreti felvonulás 
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A szülőknek lehetőségük van – és mi igényeljük is -, hogy az óvodában folyó pedagógiai 

munka kialakításában, annak gyakorlatában, mint partnereink, aktívan vegyenek részt, 

ötleteikkel segítsék elő közös célunk megvalósítását. 

Ezek a lehetőségek: 

szülői beszélgetések, (a csoport életével kapcsolatos megbeszélések) 

szülői szervezet – képviselet megbeszélései 

családi beszélgetések (az óvodában és a családlátogatás alkalmával) 

közös rendezvények előkészítése, és azokon való részvétel 

játszó és munkadélutánok 

fogadóórák (óvodapedagógussal, fejlesztő pedagógussal, intézményvezetővel) 

az óvónővel vagy intézményvezetővel történő rövid esetenkénti megbeszélések 

Nyíltnapok szervezése. 

Az óvoda hagyományos rendezvényein kívül is a szülőknek - előzetes egyeztetés alapján 

- lehetőséget biztosítunk arra, hogy betekintsenek gyermekeik óvodai életébe. 

A befogadási időn túl, a gyermekcsoportban – az óvodai élet zavartalan szervezése 

érdekében – kérjük, ne tartózkodjanak testvérek, szülők. Az intézmény több alkalommal is 

szervez a családokkal közös eseményeket, melyre minden kedves vendéget szeretettel várunk. 

A szülők a gyermekük fejlődéséről fogadóóra keretében részletes tájékoztatást kaphatnak 

előre egyeztetett időpontban. A gyermekekről információt, pedagógiai véleményt kizárólag a 

vele foglalkozó óvodapedagógus, a gyermekkel esetleg külön foglalkozó szakembertől 

(óvodapszichológus, logopédus, fejlesztőpedagógus) és az intézményvezetője adhat. 

 A befogadást megelőzően, a beiratkozott óvodásainknak lehetőséget biztosítunk, hogy 

két hónappal a tényleges óvodai kezdésük előtt, havonta a 2. és 4. héten, pénteki napokon  

1030-tól 1130-ig bejelentkezés után látogathatják a csoportot. 

 

8.2. Az óvodánkba járó gyermekek szüleitől kérjük: 
Gondoskodjon gyermeke megfelelő fejlődéséhez szükséges feltételek biztosításáról 

az óvodai nevelés keretében folyó, a gyermek további életútját meghatározó 

foglalkozásokon biztosítsa részvételét 

segítse elő gyermeke közösségbe való beilleszkedését, az óvoda rendjének, a közösségi 

élet magatartási szabályainak elsajátítását 

a gyermekével foglalkozó óvodapedagógussal rendszeresen tartsa a kapcsolatot, kísérje 

figyelemmel a gyermeke fejlődését, és segítően támogassa azt 

a sajátos nevelési igényű, a beilleszkedési, tanulási, magatartási, és nevelési nehézséggel 

küzdő, a logopédiai fejlesztésre szoruló gyermekek szüleitől kérjük, hogy tegyék mindig 

lehetővé, hogy a gyermek a fejlesztő foglalkozásokon részt vehessen. 

 

Az óvodában alkalmazott jutalmazási intézkedések formái 

 

8.3.Óvodánkban a gyermekek részére tárgyi jutalmazást nem alkalmazunk. 

A jutalmazás kiterjedhet –a gyermek magatartására, beszédére, cselekedetére. 

A bátorító nevelés, az erőszakmentes kommunikáció elveit alkalmazzuk. 

A jutalmazás, a „jó” megerősítésére szolgál. 

A gyermek fejlődését mindig önmagához, saját teljesítő képességéhez mérten értékeljük. 

A jutalmazás formái:  
a)      szóbeli dicséret négyszemközt 

b)     szóbeli dicséret a csoporttársak előtt 

c)      szóbeli dicséret a szülő jelenlétében 

d)     rajzpályázatokon vagy sportversenyeken nyert oklevelek kifüggesztése a 

csoportszobába „Büszkék vagyunk rád”  
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e)      simogatás, ölbe vevés, puszi, pillantás, gesztus, mimika,  

f)       csoport közösségét érintően: mesélés, diafilmnézés, játék, tánc, zenehallgatás 

 

 

 

 Az óvodában alkalmazott fegyelmező intézkedések formái 
 

A negatív tartalmú értékelés (büntetés) célja, az elmarasztaláson és visszatartáson túl, a 

kívánatos magatartásra történő rámutatás. Alkalmazását kizárólag pedagógiai 

megfontolások vezetik, sohasem az indulatok. 

Nem büntethet az óvodapedagógus olyan eljárással, ami a gyermekek testi, fejlődését 

hátráltatja, pl.: testi fenyítés, étel, levegőzés, kirándulás megvonás, megalázás, 

megszégyenítés, kipellengérezés, fenyegetés, ijesztgetés, megfélemlítés. A büntetés mindig a 

cselekedet, és nem a gyermek elítélését fejezze ki. 

A büntetés formái:  
a)      rosszalló tekintet, elutasító gesztus, 

b)     szóbeli figyelmeztetés  

c)      határozott tiltás 

d)     leültetés az óvodapedagógus mellé azzal az utasítással, hogy gondolja végig tettét, 

majd megbeszélés 

e)      bizonyos játéktól meghatározott időre való eltiltás 

f)       más tevékenységbe való áthelyezés 

g)      bizonyos játszótárssal való játéktól meghatározott időre távoltartás 

h)      a szülő jelenlétében történő elbeszélgetés 

 

 A dicsérő és fegyelmező intézkedések elvei 
a)      következetesség 

b)     rendszeresség; 

c)     minden gyermeknél a személyiségéhez illesztett legeredményesebb formát kell 

alkalmazni 

Törekvéseink sikerességének érdekében kérjük, hogy a fenti alapelveket a szülők 

otthon is erősítsék gyermekeikben. 

 

9. Az óvodai elhelyezés megszűnése és a beiskolázás eljárásrendje 
9.1. Megszűnik az óvodai elhelyezés, ha 
A gyermeket másik óvoda átvette, az átvétel napján. 

A szülő írásban bejelenti, hogy gyermeke kimarad, a bejelentésben megjelölt napon. 

Az óvodai elhelyezést fizetési hátralék miatt az óvodavezető – a szülő eredménytelen 

felszólítása és a gyermek szociális helyzetének vizsgálata után –megszűntette, a megszűnés 

tárgyában hozott döntés jogerőre emelkedés napján. 

A gyermeket felvették az iskolába, a nevelési év utolsó napján. 

A gyermeket nem vették fel az iskolába, annak a nevelési évnek az utolsó napján, 

amelyben a nyolcadik életévét betölti. 

Megszűnik az óvodai elhelyezés akkor is, ha a gyermek a jogszabályban 

meghatározottnál igazolatlanul többet van távol az óvodai foglalkozásokról. 

 

9.2. Beiskolázás rendje 
A beiskolázással kapcsolatos feladatokat a mindenkori, jogszabályi elvárásoknak 

megfelelően végezzük. 
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A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, 

legkésőbb az azt követő évben tankötelessé válik.  

 A szülő kérelmére a felmentést engedélyező szerv döntése alapján a gyermek további egy 

nevelési évig óvodai nevelésben vehet részt. A szülő kérelmét az iskolakezdés évében 

január 15-éig nyújthatja be a felmentést engedélyező szervhez. Ha az eljárásban szakértőt 

kell meghallgatni, akkor csak szakértői bizottság rendelhető ki. Ha a szakértői bizottság a 

szülői kérelem benyújtására nyitva álló határidő előtt a gyermek további egy nevelési 

évig óvodai nevelésben történő részvételét javasolja, a szülői kérelem benyújtására nincs 

szükség.  

 Ha a gyermek az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget korábban eléri, a felmentést 

engedélyező szerv a szülő kérelmére engedélyezheti, hogy a gyermek hatéves kora előtt 

megkezdje tankötelezettségének teljesítését. 

A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási napján kezdődik. 

 

9.3. Fakultatív hit és vallásoktatás  

Az óvodában az ismeretek, a vallási, világnézeti információ közvetítése tárgyilagosan, 

sokoldalúan történik, tiszteletben tartva a gyermek, a szülő, a pedagógus vallási, világnézeti 

meggyőződését. Az óvodában a szülő igénye esetén lehetőség van arra, hogy a gyermek hit – 

és vallásoktatásban vegyen részt. 

 

Melléklet: 

 

 

 

INTÉZKEDÉSI TERV 

 

 

 

A 2020/2021. NEVELÉSI ÉVBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT 

IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL 

 

 
Jelen intézkedési terv (protokoll) módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a 

módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok 

figyelembevételével kerül sor.  

 
A protokoll bevezetéséről és alkalmazásáról az intézményvezető köteles gondoskodni, a 

fenntartó feladata a megvalósítást ellenőrizni. 

 
1. AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK,  

 

1.1 Intézményünket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, látogathatja. 

A nevelésben, illetve az intézmény működtetésében csak egészséges és tünetmentes 

dolgozó vehet részt. Kérjük, a szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket 

észlelnek, a NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. 
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A szülő köteles az óvodát értesíteni, ha a gyermekénél koronavírus gyanú vagy 

igazolt fertőzés van. 

1.2 Az épületbe, a szülők csak kézfertőtlenítés után léphetnek be. A Járvány alakulását 

figyelemmel kísérve a későbbiekben, udvarra és az épületbe is csak szájmaszkban 

léphetnek be, végső esetben a gyermekek átadása az épület ajtajában történhet. Egy 

gyermekkel csak egy szülő jöhet be az épületbe. A folyamatos fertőtlenítések miatt 

a gyermekeket legkésőbb 800 órára kötelesek behozni a szülők az óvodába! 800 

óra után az óvoda főbejáratát zárva tartjuk, mivel megkezdjük a délelőtti 

fertőtlenítést.  Ebéd után hazajáró gyermekeket a szülők a bejárati ajtónál várhatják 

meg, és vehetik át. 

1.3 A csoportosulások megelőzése érdekében a nevelési év folyamán, mind az 

intézmény területén, mind az intézmény épülete előtt az alábbi szabályokat kell 

betartani. 

1.3.1 A gyermeköltözőkben lehetőleg egyszerre csak két gyermek és kísérője 

tartózkodjon, elkerülve a zsúfoltságot. 

1.3.2 A gyermekek átadása/átvétele a legrövidebb időn belül történjen, ezért 

kérjük mielőbb elhagyni az játszóudvart és az épületet, valamint az óvoda 

épülete előtt kerüljék a szülők, gyermekeikkel a csoportosulást, hosszas 

beszélgetést. 

1.4 A megfelelő védőtávolság betartása különösen fontos a mosdókban, illetve az 

öltözőkben, hogy elkerülhető legyen az öltözőkben történő csoportosulás.  

1.5 Nagy létszámú gyermek, szülő vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó 

rendezvény megszervezése során tekintettel kell lenni az alábbiakra: 

1.5.1 az Operatív Törzs által meghatározott létszámkorlát szigorú betartása, 

1.5.2 az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása

 (távolságtartás, maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés), 

1.5.3 zárttéri helyett szabadtéri rendezvény szervezése, 

1.5.4 a rendezvény kisebb létszámú rendezvényekre bontása és a résztvevők 

körének korlátozása. 

1.6 A szülők személyes megjelenésével járó szülői értekezleteket csak a 

járványügyi előírások betartása mellett tarthatók meg. Amennyiben lehetséges, a 

csoport információk messenger rendszerben küldött üzenetekkel is eljuttathatók a 

szülőkhöz. 

 
2. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET 

KIALAKÍTÁSA 

 

2.1 Az óvoda bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, melyre ezúton 

hívjuk fel a szülők figyelmét. Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után 

minden belépő alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítse a kezét (a gyerekek 

esetében a szappanos kézmosás KÖTELEZŐ, mielőtt belép a csoportba! 
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2.2 A személyi higiéné alapvető szabályairól a gyermekek, részletes, az adott 

korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást kapnak. A gyermekeknek meg kell 

tanítani az úgynevezett köhögési etikettet: papír zsebkendő használata köhögéskor, 

tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos 

kézmosás, esetleg kézfertőtlenítés, melyhez kérjük a szülők együttműködését.  

 

2.3 A gyermekek otthonról játékot nem hozhatnak be az óvodába, kivétel 1 db 

alvós plüs, „alvócimbora”, melyet lehetőleg a gyermek hét elején behoz, és 

hétvégén visz haza. A következő héten kimosva, fertőtlenítve hozhatják újra a 

gyermekek. 

 

2.4 A gyermekek pizsamáját hetente kell hazavinni, és hét elején kimosva, 

fertőtlenítve visszahozni. 

 

2.5 A köhögéssel, tüsszentéssel a különböző felületekre került vírus inaktiválása 

érdekében fokozottan ügyelünk az intézmény tisztaságára, a napi többszöri 

fertőtlenítő takarítás (csoportszobákban, a folyosókon és egyéb helységekben) 

elvégzésére. A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a kézzel 

gyakran érintett felületek (ilyenek a padok, asztalok, székek, az ajtó-, ablakkilincsek, 

korlátok, villany- és egyéb kapcsolók, informatikai eszközök, mosdók csaptelepei, WC 

lehúzók, stb.) valamint a padló és a mosható falfelületek vírusölő hatású szerrel 

fertőtlenítésre kerüljenek. 

2.6 A takarítást, fertőtlenítést úgy szervezzük meg, hogy az a gyermekek, egészségét ne 

veszélyeztesse.  

2.7 Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet 

fordítunk a folyamatos, rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre, 

mely vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, valamint az egyéb helyiségekre 

is. A helyiségek ablakát időjárás függvényében lehetőség szerint nyitva tartjuk. 

2.8 Az óvodában, használt játékok, sporteszközök, játszótéri eszközök felületét is 

rendszeresen fertőtlenítjük. 

 
 

3. ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK 

 

 
3.1 Fokozottan ügyelünk az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres 

fertőtlenítésére. A felületek tisztításakor ügyelünk a környezet vírusmentességének 

a megőrzésére, a munkafolyamatok megfelelő szétválasztásával, valamint gyakoribb 

fertőtlenítéssel. 

 

3.2 Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell, fordítunk a gyermekek alapos 

szappanos kézmosására vagy kézfertőtlenítésére. 
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3.3 Rendkívül fontosnak tartjuk a gyermekek által használt edények, evőeszközök, 

poharak, tálcák megfelelő hatásfokú fertőtlenítő mosogatását, fertőtlenítését, a tiszta 

evőeszközök, poharak, tányérok, tálcák cseppfertőzéstől védett tárolását, önkiszolgáló 

rendszerben történő tálalásnál az evőeszközök, tányérok, poharak gyermekek általi 

tapogatásának elkerülését.  

3.4 Az étkeztetést végző személyzet számára vírusölő hatású, alkoholos kézfertőtlenítő 

szert biztosítunk, és annak rendszeres használatára fokozott hangsúlyt fektetünk.  

 
 

4. GYERMEK HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 

 

4.1 Annak a gyermeknek az óvodai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából 

veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri 

megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú 

daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például 

immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt 

bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak tekintjük. Igazolt hiányzásnak 

tekintendő továbbá, ha a gyermek, a hatósági karanténba kerül a részére előírt 

karantén időszakára. 

 

4.2 A gyermek, a távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási 

intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása 

szerint szükséges eljárni. 

 
5. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 

 
5.1 Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés 

tünetei észleljük, haladéktalanul elkülönítjük, egyúttal értesítjük a gyermekorvost, 

aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről.  

5.2 Az alábbi tünetekkel rendelkező gyerekek elkülönítése szükséges, ugyanis 

koronavírusra utalhatnak a panaszok: 

- láz 

- köhögés 

- nehézlégzés 

- hirtelen kezdetű szaglásvesztés, ízérzés zavara vagy hiánya 

- kevésbé specifikus tünetek, de szintén elkülönítésre van szükség: fejfájás,  

  hidegrázás, izomfájdalom, fáradékonyság, hányás és/vagy hasmenés 

Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodunk, akinek a 

figyelmét felhívjuk arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek 

háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján 
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járjanak el. 

 

5.3 Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő 

felkészültséggel rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre. A háziorvos, 

házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára 

vonatkozóan nyilatkozni. Amennyiben fennáll a gyanú, nekik kötelességük az 

NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek megfelelően ellátni a beteggel 

kapcsolatos teendőket. 

5.4 A gyermek az óvodába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi 

igazolással térhet vissza! 

5.5 Amennyiben egy nevelési-oktatási intézményben átmenetileg elrendelésre 

kerül a  óvodán kívüli, digitális munkarend, a gyermekfelügyeletet az érintett 

intézményben meg kell szervezni a szülők támogatása érdekében. Amennyiben az 

intézményben objektív okokból nem szervezhető meg a gyermekfelügyelet, arról a 

Fenntartó gondoskodik. 

5.6 A gyermekfelügyelet során a gyermekétkeztetési feladat ellátójának 

változatlanul biztosítania kell a gyermekétkeztetést. 

Gátér 2020. szeptember 07. 

            

 

             Gulyásné Vida Gyöngyi 

        Intézményvezető 
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10. A Házirend jogszabályi alapja, nyilvánossága 
 
Jogszabályi alapja: 

2015. évi LXV. törvény a nemzeti köznevelésről szóló  

2011. évi CXC. törvény módosításáról 

 143/2015. (VI. 12.) Korm. rendelet a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról szóló 

229/2012 (VIII. 28.) Korm. rendelet módosításáról  

32/2015. (VI.19.) EMMI- rendelet nevelési-oktatási intézmények működéséről és az 

köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI-rendelet 

módosításáról.  

 2015. évi LXIII. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. 

évi XXXI. törvények az ingyenes bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetés kiterjesztése 

érdekében történő módosításáról. 

 A gyermek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

 A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 

 

Nyilvánossága: 

Az óvoda házirendjét az új gyermekek szüleivel az adott nevelési év megkezdése előtt 

ismertetni kell. Átvételét az erre rendszeresített forma nyomtatványon kell igazolni. 

Tájékoztatás kérése a házirenddel kapcsolatban az óvodapedagógusoktól, az intézmény 

vezetőjétől, lehetséges. 

 

Gátér, 2020. 

 

 

                                                                                                     Gulyásné Vida Gyöngyi 

                                                                                   intézményvezető 
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ZÁRÓ RENDELKEZÉS 

 
Készítette: Gulyásné Vida Gyöngyi 

 

Véleményezte: A Gátéri Liget Óvoda és Szociális Szolgáltató Szülői Szervezete 

Az óvoda szülői szervezete 2020. 09. 25. megtartott értekezletén az egyetértését megadta. 

 

Elfogadta: A Gátéri Liget Óvoda és Szociális Szolgáltató Nevelőtestülete 

 

A Gátéri Liget Óvoda jelen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Házirendjét, a 

törvényi változások, figyelembevételével, az intézményvezető előterjesztése után, a 

nevelőtestület 2020. 09. 21. napján megtartott határozatképes ülésen, nyílt szavazással 100%-

os igenlő szavazattal 186 /2020 határozatszámon elfogadta. 

 

 

Érvényesség: A fenntartó jóváhagyásától visszavonásig. 

 

Hatálya kiterjed az óvodával jogviszonyban álló gyermekekre, szülőkre. Érvényes az 

intézmény egész területén, és a szervezett külső helyszíni foglalkozásokon. 

 

Felülvizsgálata: Évente 

 

Módosítása: Törvényi változások és újabb rendeletek szerinti változtatás esetén. 

Továbbá módosítást kezdeményezheti 

a Gátéri Liget Óvoda Nevelőtestületének, és szülői közösségének több, mint 30 %-a 

 

Felülvizsgálat: A házirend felülvizsgálatára minden nevelési év záró értekezletén sor kerül. 

A Házirend módosítására akkor kerül sor, ha a vonatkozó jogszabályokban változás áll be, 

vagy ha a szülői képviselet, ill. a nevelőtestület erre javaslatot tesz. 

 

 

A módosítási eljárás szabályai: 

 

Az óvodavezető a nevelőtestület javaslatára, a szülők véleményét figyelembe véve elkészíti az 

új házirendet 

Megkéri a szülői képviselet véleményét 

A nevelőtestület elé terjeszti elfogadásra 

Megküldi a fenntartónak jóváhagyásra 

 

 
 
A Házirend jogforrás, melynek megsértése jogsértés! 
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